PLAN RECAPITULARE TEZA
CLASAAX-AB

1.Sistemul nervos: clasificare dupa localizare si rol (functie), actul reflex- definire, arcul
reflex — componente

2. Organele de simt: ochiul — alcatuire si defecte structurale, urechea — alcatuire.
Surditatea

3. Excretia — definitie, excretie la plante (transpiratia si gutatia), sistemul excretor la
mamifere — alcatuire, bolile sistemului excretor la om: litiaza renala, insuficienta renala
acuta

Numele si prenumele elevului :
Data :
MODEL SUBIECT
LUCRARE SCRISA LA BIOLOGIE SEMESTRUL II
Clasaa XaB

Nota: Se acorda 10 puncte din oficiu
Subiectul 1 (30p)
A. Scrieti pe foaie notiunile cu care trebuie sa completati spatiile libere din afirmatia
urmatoarele astfel Incat aceasta sa fie corecta.(4p)
Dupa localizare sistemul nervos se clasifica Mn..........cceceeveennennen. ) DU
B.Numiti 2 boli ale sistemului excretor la om. Asociati fiecarei boli numite o caracteristica (6p)
C.Scrieti pe foaie litera corespunzatoare raspunsului corect. Este corectd o singura
variantd (10p)
1. Invelis al globului ocular este:
a. coroida b. Pleoapa c. Cristalinul d. umoarea apoasa
2. Receptorii pentru echilibru sunt localizati in:
. urechea medie b. Melcul osos c. Urechea interna d. trompa lui Eustachio
. Contine pupila:
. cristalinul b. Irisul c. Corneea d. retina
. Organele sistemului excretor in care se formeaza urina sunt:
.rinichii b. Ureterul c. Vezica urinara d. Uretra
. Fac parte din caile urinare extrarenale:
. piramidele renale b. Vezica urinara c. pelvisul renal (bazinetul) d. calicele mici
D. Adevarat sau fals. Daca apreciati ca afirmatia este adevarata, scrieti, in spatiul din
dreptul cifrei corespunzatoare afirmatiei, litera A. Dacd apreciati ca afirmatia este falsa,
scrieti, in spatiul din dreptul cifrei corespunzatoare afirmatiei, litera F si modificati partial
afirmatia pentru ca aceasta si devina adevirati. In acest scop, folositi informatia
stiintifica adecvata. Nu se accepta folosirea negatiei. (10 p)
1. Unitatea de baza a sistemului nervos este neuronul.
2. Plantele pot elimina apa sub forma de picaturi in urma fotosintezei.
3. Receptorii pentru auz sunt reprezentati de macule otolitice.
Subiectul Il Ochiul si urechea sunt organe de simt (30p)

a. Numiti 2 membrane ale urechii (10p)

b. Stabiliti o asemanare si o deosebire intre celulele cu conuri si cele cu bastonase

(10p)
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c. Construiti 4 enunturi afirmative, cate 2 pentru fiecare continut, utilizand limbajul
stiintific adecvat. Folositi in acest sens informatii referitoare la:
Urechea interna Organe anexe ale ochiului
Subiectul 111 Sistemul nervos este in stransa corelatie cu organele de simt (30p)
a. Precizati 2 modalitati de prevenire a surditatii (10p)
b. Precizati o asemanare si o deosebire intre miopie si hipermetropie (10p)
C. Alcatuiti un minieseu intitulat Actul si arcul reflex folosind informatia stiintifica
adecvata. In acest scop respectati urmitoarele etape:
-Enumerati 6 notiuni specific acestei teme (6p)
-Construiti cu ajutorul lor un text coerent si in corelatie din maxim 3-4 fraze folosind
corect si in corelatie notiunile enumerate.(4p)



